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Referat fra generalforsamling den 20. februar 2024 

 

Dagsorden: 

 

1.  Valg af dirigent 

2.  Valg af referent og stemmetællere 

3.  Fremlæggelse af bestyrelsens beretning til godkendelse 

4.  Fremlæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse 

5.  Fremlæggelse af budget til godkendelse, herunder fastsættelse af kontingent og      
gebyrer 

5a. Bestyrelsen foreslår uændret kontingentsatser – 300 kr. for holdkørende og 200 kr. for ikke  

holdkørende.  

6.  Behandling af indkomne forslag 

6a. Forslag fra René Locht: Jeg ønsker at der stilles en medlemsliste med relevante data til rådig-               
hed for alle, således at man let kan komme i kontakt med et medlem via mail, mobil, eller på adres-
sen, uden at skulle afvente en ansøgt besvarelse fra medlemmer via Holdsport. 

6b. Forslag fra René Locht: Vi bør ikke skelne mellem klubbens medlemmer, kørende og ikke-kø-
rende. 

7.  Valg af formand for 2 år 

8.  Valg af 1 bestyrelsesmedlem for 2 år 

9.  Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år 

10. Valg af revisor for 1 år 

11. Valg af en revisorsuppleant for 1 år 

12. Eventuelt 

 

Der deltog i alt 37 stemmeberettigede på generalforsamlingen. Derudover blev der afleveret 3 fuldmagter. 

 

Formanden Esben Skau bød velkommen. 

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent 

Vitus Schmidt blev valgt som dirigent. 

 

2. Valg af referent og stemmetællere 

Liss Schmidt blev valgt som referent, og som stemmetællere blev valgt Tommy Bengtsen og Bodil Vester-
gaard. 

 

3. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning til godkendelse 

Bestyrelsens beretning blev udsendt i forbindelse med indkaldelse til generalforsamlingen. 

Denne blev ikke læst op, men formanden Esben Skau nævnte bl.a. 
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• Vi er blevet lidt flere medlemmer, så vi nu er 49 mænd og 26 kvinder (i 2022 45 mænd og 27 kvinder), 
så vores kønsfordeling er blevet lidt mere skæv til den mandlige side. 

• Aldersfordelingen er  
o 60 – 65       3 
o 66 – 70      20 
o 71 – 75      32 
o 76 – 80      17 
o 80 – 85        3 

• Gennemsnitsalderen er 72,7 

• Medlemmerne kommer fra 11 forskellige kommune – Ishøj med flest 40, Brøndby med 10 og Greve 
med 7, men også fra Albertslund, Tåstrup, Vallensbæk, Solrød, Kastrup, Lyngby og Roskilde 

• Vi har 5 cykelhold, men da hold 4 er ikke eksisterende, så overvejes det at nedlægge det. 

• Der er stor støtte fra frivillige, og alle kan ikke nævnes, men Erik Libolt har arrangeret gode ture, Lisbeth 
Petersen fylder og tømmer opvaskemaskinen, og Dorte Hansen har været med til at arrangere flere 
sommerfester. Der er også nogle, der sjældent melder sig til opgaver – for ikke at sige slet ikke. Det kan 
de jo så tænke lidt over, og så melde sig næste gang. 

 

Bestyrelsens beretning blev efterfølgende godkendt med applaus. 

 

4. Fremlæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse 

Poul Erik Kroll gennemgik regnskabet for 2023. Regnskabet var bedre end forventet, og udviste et overskud 
på 6.771 kr. Overskuddet skyldes især sponsortilskud fra Estate, hvor klubben modtager 5.000 kr., når der 
sælges boliger, hvor der henvises til aftalen med klubben. 

 

Regnskabet er godkendt af revisoren, der dog havde en bemærkning til bilag, hvor der sker kontant udbeta-
ling. Der skal fremover være navn og adresse på bilag i forbindelse med kontantudbetaling. 

Regnskabet blev godkendt med akklamation uden bemærkninger. 

 

5. Fremlæggelse af budget til godkendelse, herunder fastsættelse af kontingent og gebyrer 

Poul Erik Kroll gennemgik bestyrelsens budget for 2024 udvisende et underskud på 6.550 kr. Bestyrelsen ser 
gerne, at egenkapitalen bliver nedbragt. 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent – 300 kr. for holdkørende og 200 kr. for ikke-holdkørende. 

Budgettet blev godkendt med akklamation. 

 

6. Behandling af indkomne forslag 

6a. Forslag fra René Locht: Jeg ønsker at der stilles en medlemsliste med relevante data til rådig-               
hed for alle, således at man let kan komme i kontakt med et medlem via mail, mobil, eller på adres-
sen, uden at skulle afvente en ansøgt besvarelse fra medlemmer via Holdsport. 

 

Rene Locht uddybede sit forslag – han mente en medlemsliste kunne være god både, hvis man havde et tek-
nisk problem, eller hvis der skete uheld ude på vejene – en medlemsliste måtte derfor også gerne indeholde 
telefonnummer til en kontaktperson. 

Han ville også meget gerne have foto af alle på Holdsport. Han havde undersøgt om en medlemsliste uden 
tilsagn fra medlemmerne var i strid med GDPR-reglerne, og mente ikke at det var tilfældet 

 

Esben Skau oplyste, at bestyrelsen har drøftet, om der skulle være en medlemsliste til rådighed for medlem-
merne, men bestyrelsen mener, at Holdsport, som det er i dag, er nok.  

Han mener ikke, at det er afklaret, om man kan lave en medlemsliste uden samtykke fra det enkelte medlem. 

Han opfordrede til at de enkelte hold udvekslede telefonnumre. 
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Han opfordrede også til, at medlemmerne kørte med et armbånd, hvoraf telefonnumre på pårørende fremgår 
(kan købes hos Djuva.dk for ca. 300 kr.) 

 

Torkild Petersen oplyste, at de fleste mobiltelefoner har en funktion, hvor man fra startskærmen kan komme til 
kontaktpersoner uden at kende koder m.v. 

 

Efter en livlig diskussion blev der stemt om forslaget – for stemte 12 og imod stemte 19. 

 

6b. Forslag fra René Locht: Vi bør ikke skelne mellem klubbens medlemmer, kørende og ikke-kø-
rende. 

 

Rene Locht uddybede sit forslag - han mente, at det kunne opfattes diskriminerende, at man ikke bare var 
medlem – uansat om man cykler eller ej. 

Esben Skau fortalte lidt om historikken, hvor der sidste år skete en ændring fra aktive/passive til holdkø-
rende/ikke-holdkørende. Han synes, at den nuværende ordning er god. 

 

Der var en livlig diskussion, om forslaget og der blev opfordret til en afstemning. 

 

Dirigenten bemærkede, at der reelt ikke kunne stemmes om forslaget, da det ville være en ændring af ved-
tægterne. Han foreslog derfor, at man lavede en vejledende afstemning, så bestyrelsen kunne få en pejling at, 
om den skal arbejde på en vedtægtsændring. 

For forslaget stemte 5 – imod forslaget var der et stort flertal. 

 

7. Valg af formand for 2 år 

Esben Skau blev genvalgt med akklamation. 

 

8. Valg af 1 bestyrelsesmedlem for 2 år 

Liss Schmidt blev genvalgt med akklamation. 

 

9. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år 

Jette Gottlieb blev genvalgt med akklamation 

John Lund blev genvalgt med akklamation. 

 

10. Valg af revisor for 1 år 

Gurli Libolt blev valgt med akklamation. 

 

 11. Valg af 1 revisorsuppleant 

Bodil Vestergaard blev valgt med akklamation. 

 

12. Eventuelt 

Søren Lauth foreslog, at bestyrelsen overvejer at give et par flasker rødvin til de sælgere af ejendomme via 
Estate, som gør, at klubben modtager sponsorbidrag. 
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Esben Skau gjorde opmærksom på medlemsarrangementet den 5. marts 2024 i Brohuset. Han oplyste, at der 
er ønske om et kursus i servicering af skivebremser, og det vil blive forsøgt arrangeret. Han efterlyste ønsker 
om andre emner/ture. 

 

Der var ønske om et Garmin kursus, og det blev noteret. 

 

Lennart Thomsen bemærkede, at Designcykler åbner en filial på Roskildevej 537B, Brøndby, og at Mads P. 
skal holde et foredrag, der i løbet af foråret. 

 

Der blev spurgt til, om der var arrangeret ture – udover turen til Kalundborg. 

Udover den efterhånden traditionelle tur til Brechel i Herfølge (aftalt til den 23. april 2024), er det p.t. ingen 
ture planlagt. Det er p.t. de enkelte hold, der selv arrangerer, men alle er meget velkomne til at arrangere ture. 

 

 

Ishøj den 21. februar 2024 

 

Liss Schmidt 

Referent 

 

 

Dirigent: Vitus Schmidt                       _________________________________ 


